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YBaxkaemas Eprenus! 1. iMeeT MecTo pacuiupeHne Mo4eTOYHMKa 10 18 MM, HO Bel HUUEro He
TIUIIKTE O JIOXaHKe MOYKU. BeposTHO, ¥ OHA paclIupeHa TOXE, B TAKOM CIy4ae MOXKHO TOBOPHUTH 00
ypeteporugporedpose. 2. OnHoro Y3U Maso i MOCTAHOBKY JUAarHo3a U pelIeHus BOIpoca O
nanbHelIel TakTUKe, pe6eHKy Heo0X0ouMOo fabHelee o6ciiefoBaHue - 9KCKPeTOpHas yporpadus
u T. i. 3. TonbKo 1mocye 3Toro o6ciemoBaHus MOXKHO OyoeT roBOPUTh O JieueHuu. Ecu Bce ke OymeT
TI0Ka3aHOo OllepaTHBHOE JIeUeHKe, TO €T0 JIy4Ille BHIOIHAThH B BEICOKOCIIeIMaTu3MPOBaHHbIX IIEHTPaX,
TZle eCTh JOCTATOYHBIN ONBIT BHIIOJIHEHUS TaKuX onepauuii. [Iuimmre, ecnu Bam O6ynmeT HyXKHa
IIOMOIIb. YOAQ4H.



